

4 全面深入推进创先争优活动 认真学习贯彻胡锦涛同志重要讲话精神

中央组织部、中央创先争优活动领导小组要求

新华社北京7月2日电 7月1日,中央组织部、中央创先争优活动领导小组发出通知,要求各级党组织和创先争优活动领导小组(指导小组)认真学习贯彻胡锦涛总书记在深入开展创先争优活动座谈会前会见全国先进基层党组织和优秀共产党员代表时的重要讲话精神,全面深入推进创先争优活动。

《通知》强调,胡锦涛总书记的重要讲话,回顾了我们党走过的89年光辉历程和带领人民取得的伟大成就,着重强调任何任何时候任何情况下都要高度重视并切实做好抓基层打基础的工作,明确提出深入开展创先争优活动是新形势下加强党的先进性建设的有效载体和有力抓手,号召各级党组织认真开展这项活动,在广大基层党组织和党员中营造学习先进、争当先进、赶超先进的良好风气,推动基层党组织充分发挥战斗堡垒作用、党的基层干部充分发挥骨干带头作用、广大党员充分发挥先锋模范作用,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面作出新的更大贡献。这一重要讲话为加强党的基层组织建设和创先争优活动进一步指明了方向,各级党组织和创先争优活动领导小组(指导小组)要把学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神作为当前一项重要任务,深入领会精神实质,切实抓好贯彻落实。

习近平同志在深入开展创先争优活动座谈会上就学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神、深入开展创先争优活动作了重要讲话。《通知》指出,要按照习近平同志讲话中提出的要求,把开展创先争优活动与巩固和拓展学习实践科学发展观成果有机结合起来,把开展创先争优活动的总体要求与先进基层党组织“五个好”、优秀共产党员“五带头”的具体要求统一起来,把开展创先争优活动与中心工作融为一体,重在解决问题,重在取得实效,使创先争优活动真正成为推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织的经常性动力。

《通知》要求,要切实加强对创先争优活动的组织领导,充分运用报刊、广播、电视、互联网、远程教育网络等媒体,广泛宣传先进模范事迹,发挥好先进示范、典型引路的作用,使创先争优成为全社会的价值取向。

一定要把预防山洪和地质灾害放在突出位置

——温家宝总理在湖南考察防汛抗洪工作侧记

□新华社记者 赵承 苏晓洲

湖南水系发达,江河湖库众多,历来是全国防汛抗洪的重点省份。今年入汛以来,湖南省先后发生10次强降雨,湘江干流连续三次出现全线超警戒水位,部分支流发生超历史记录洪水,造成严重的洪涝灾害。7月1日下午,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到湖南考察防汛抗洪工作。他一下飞机,就乘车一个多小时来到宁乡县大成桥镇,察看被洪水冲毁的峨山坝。

建于上世纪六七十年代的峨山坝,位于湘江重要支流沱水河的中下游,坝长260多米,其主要功能是灌溉。今年6月7日和23日,峨山坝先后两次遭洪水冲击而严重损毁,坝体决口达150米,造成两岸8500多亩稻田无法灌溉和近万人出行受阻。

骄阳似火,温家宝冒着近40摄氏度的高温,登上受损的坝坝一角实地察看抢修情况。河道两岸机声隆隆,只见二十台大型挖掘机正在作业,军民们紧张施工,抢修围堰。总理详细地询问了修复进展情况,当地负责人介绍说,他们要赶在7月15日晚种稻前修复损毁坝体,为灌溉提供条件。接着,温家宝对参加大坝修复建设的武警和民兵预备役官兵说,当前,我们必须一手抓抗洪、一手抓生产。粮食丰收、经济稳定发展,调整结构、管理通胀预期才有基础。抗洪抢险工作关系到经济建设和国家大局,感谢你们。

随后,温家宝乘车离开峨山坝工地,在返回宁乡县城的途中,汽车行至跨山村边的一块稻田旁,有不少农民正站在道路两旁,向总理挥手致意。温家宝随即让司机停车,像往常到地方考察一样,他想和老百姓聊聊。

走下车来,温家宝与农民们站在地头聊了起来。从雨情到防汛抗洪,从水稻生产到农民增收,他与农民亲切地交谈着,稻田旁不时传出阵阵笑声。

这时,人群中一个面色黝黑、四十来岁的中年汉子,走到总理近前:“温总理,我向您反映一个问题。”

顿时,大家都静下来。这位中年人叫陈凯旋。温家宝凝视着他,鼓励道:“你说吧,我就是要听听你们的情况。”

陈凯旋用手比划着说:“前几天下大雨,清泉村附近塌陷出一个大坑。这几天,大家都提心吊胆。我见您就是要反映这个事情。”陈凯旋是骑着摩托车,从几公里外的家里先赶到这里等着总理的。

“你反映的是一个大事情,关系到群众的生命安全。”温家宝说。

“你看到的大坑有多少个?”

“至少有二十多个。最深的有几十米呢!”陈凯旋说。

“什么原因造成的?”温家宝追问。

“我们村附近有四个煤矿,可能是采煤沉陷,再加上雨水浸泡就塌陷了。不但房屋塌了,学校的校舍也塌陷了。”

“伤了人没有?”温家宝焦急地问。

“没有,不过,我们还是想请您去看看。”陈凯旋说出了自己的想法。

这时,当地的一位负责人说,宁乡县有四个乡镇属于地质沉陷区。前几天下大雨,一些沉陷区发生了较为严重的地质灾害。不过,已经制定了治理和安置方案,群众也安全转移,请总理放心。

温家宝还是拉着陈凯旋的手说:“来,上我的车,你这就带我去看看。”

上车后,温总理招呼陈凯旋坐在自己的身旁,笑着对他说:“你当向导,咱们到大坑那里去。”

一路上,陈凯旋为司机指着行车的路线。温家宝询问他家里的情况。“是村民们委托我向您反映情况的,没想到您真的一请就来了。”陈凯旋得意地笑着。

十几分钟后,车子行到清泉村村口,陈凯旋带着总理下车,抱歉地说:“村里路窄,车子开不进去了。”总理对他,你头前带路吧。在陈凯旋带领下,沿着绿树掩映的乡间小道,温家宝来到大成桥镇清泉小学教学楼前,一个最长直径约70米,深有30多米、呈椭圆形漏斗状的大陷坑赫然在眼前。大坑边缘,一些民房由于塌陷只剩下半颓立。大坑周围用粗粗的竹竿围起。温家宝走到大坑边认真察看,还向村民们了解塌陷情况。村民们告诉总理,这里本来就是沉陷区。今年以来连降暴雨,土质软化,5月8日以后沉陷区多次塌陷,形成了这个大陷坑。

听完介绍,温家宝沉思片刻说:“对于地质灾害,我多少也算一个专家。湖南省各级领导都在这里,我们定几件事。”

大家都笑着说:“总理,您是真正的专家。”

温家宝非常干脆地说,要组成专家组,圈定塌陷区范围;迅速转移塌陷区内群众,决不能发生人员伤亡;要妥善安排群众生产生活。这几件事情必须马上做。

乡亲们纷纷拍手称好。

就要离开时,温家宝看到一位妇女在不远处啜泣,随即让工作人员把她叫到自己跟前。

这位妇女递给总理一张纸条。温家宝接过来认真看着。

她叫朱君,是一个塌陷重灾户。她家去年刚刚花十多万元装修了房屋,如今因为塌陷不但房子没了,连粮食、牲口都陷在坑里。她希望政府能重视补偿问题。

温家宝拿着纸条念道:我每天日夜想的是,如果中央领导亲自来看看,那该多好啊!总理念完后对她说:“你看,我不是来了吗?”

一句话说得朱君破涕为笑。

“你的意思我懂。刚才我讲的几件事情还应该再补充一条,群众房屋因塌陷倒塌的要合理补偿,一定不要让受灾群众经济上再遭受更大损失。”温家宝对她说。

在村口,温家宝对前来送行的众多乡亲说,我本来是来看水毁工程的。一位群众告诉我,这里有塌陷区,我就赶来了。我向在塌陷区受灾的群众表示慰问。处理塌陷区地质灾害我刚才已经作了部署,主要是做好四个方面的工作:第一,迅速查明塌陷的原因和范围,组织专家实地勘察。第二,务必始终把保护群众生命安全放在第一位,采取果断措施转移群众,决不能发生一起人员伤亡的事故。第三,对于因为塌陷造成损失的受灾群众,各级政府及相关企业要合理补偿,帮助他们重建家园,恢复生产。第四,要安排好转移群众的生产生活,特别是要让孩子们有一个安全的学习环境,让群众有安全的居住地点。这四项工作都要落实责任,如果因塌陷造成人员伤亡,一定要追究领导责任。

温家宝还嘱咐乡亲们,要做好自我保护工作。乡村干部要派人巡查,发现异常情况,及时通报,迅速转移群众。他最后对大家说,我已经把工作作了部署,你们是不是可以放心了?

村民们用热烈的掌声回应着总理的讲话。离开村庄时,总理四处打量,寻找着把他带来的陈凯旋:“我的那个向导呢?”此时,在人群中已经找不到陈凯旋的身影了。

“他把你带到这儿,已经‘凯旋’而去了。”人群中,不知谁说了这样一句话,大家笑声一片。

当晚,温家宝在宁乡县主持召开座谈会,在听取湖南省委省政府防汛抗洪工作汇报后,他指出,今年入汛以来,南方一些地区强降雨引发的山洪、滑坡、泥石流、塌陷等灾害较多,已造成重大人员伤亡。据有关部门统计,因山洪和地质灾害造成的死亡人数,占洪涝灾害死亡总人数的93%。温家宝强调,要切实加强山洪和地质灾害的预防。认真总结山洪灾害防治试点经验,抓紧全面实施山洪灾害防治规划,尽快调查划定山洪灾害易发区,建立健全基层防御组织体系,全面提高防御能力。国土资源部门要抓紧对滑坡、塌陷区、泥石流等地质灾害进行普查,加强滑坡体监测,有计划、分步骤地开展治理。要教育群众切实增强避灾意识,认真落实受洪水威胁地区的人员转移安置措施,一旦有洪涝灾害征兆,在第一时间预警并转移,最大限度减少人员伤亡。

(新华社长沙7月2日电)

河南西峡

村党支部书记职业化管理激发党员干事热情

新华社郑州7月2日电(记者李钧德)河南省西峡县推行以“一定”、“三有”和“四化”为核心的村党支部书记队伍职业化管理模式,充分激发了广大村干部的工作积极性、主动性和创造性,走出了一条加强基层组织建设的创新之路。

有过农村工作经验的人都知道,村党支部书记虽然只是个“芝麻官”,却是党的基层组织的核心,是农村经济社会发展的“领头雁”和“主心骨”。由于种种原因,在中部地区农村,村级组织普遍存在思路不新、队伍不稳、积极性不高、方法不活4方面的问题。为此,河南省西峡县从2008年开始,率先在全国推行了村党支部书记职业化管理模式。

据介绍,这种职业化管理模式的核心是确立“一定”(定权责立规范)“三有”(在有合理待遇,发展有前途出路,退岗有生活保障)“四化”(岗位公职化、报酬工薪化、管理科学化、成长持续化)的村党支部书记队伍激励约束机制。具体来讲,主要包括以下内容:一是村党支部书记岗位公职化。严格按照“三不”原则(不增加村干部职数,不增加行政编制,不增加农民负担),建立村党支部书记岗位责任制,使村党支部书记

岗位成为工作脱产、后顾之忧的公职岗位。建立坐班工作制度,每周一至周五为正常上班时间,集中处理日常村务、办理群众事务,解决实际问题;周六、周日巡查班班,并安排其他村干部轮流值班。

二是报酬工薪化。西峡全县实行村党支部书记年薪制,人均年薪1万元(大体相当于当地15亩吨粮田或3亩成熟猕猴桃果园的年净收入),纳入县财政预算。年薪分配实行“基本报酬+绩效奖励”的结构工资制,基本工资全年6000元,建立工资卡,按月发放;绩效奖励全年4000元,年终经综合考评后分档次兑现。同时,健全岗位目标责任制。年底按目标任务完成情况,严格兑现奖惩。

此外,西峡县还积极为村党支部书记拓宽发展思路。两年来,这个县先后有16名优秀村党支部书记被破格提拔为副科级干部;10名“红旗村党支部书记”和“优秀村党支部书记”因政绩突出而享受副科级政治经济待遇。

西峡县村党支部书记职业化管理模式实行两年多来取得了显著成效。今年上半年,全县因宅基纠纷、山林田土纠纷、经济利益纠纷引起的信访和各种社会矛盾同比下降了40%。

当好“土地保姆”



7月2日,天津市武清区农业技术推广中心的科研人员正在豆张庄乡采集土样。

天津市武清区农业局技术人员定期对28个乡镇664个村的土壤采样化验,积极推广测土配方施肥,当好“土地保姆”。

新华社记者 马平摄

科技 女性年轻时多锻炼 老来少得痴呆症

据新华社洛杉矶7月1日电(记者高原)加拿大研究人员的一项最新调查发现,对于女性来说,无论处于哪个年龄段,多锻炼都有助于防止日后患上老年痴呆症。不过,年轻时多锻炼对预防老年痴呆症的效果最明显。

一个加拿大研究小组在新一期《美国老年医学会会刊》上介绍说,他们对9300多名美国老年女性进行了问卷调查,记录她们在18岁前、30岁、50岁以及老年等几个不同年龄段的锻炼习惯。

调查发现,不管在什么年龄段,女性经常锻炼均有助降低老年痴呆症的风险。而在18岁之前经常锻炼往往能取得最佳效果,在这一年龄段经常锻炼的女性进入老年后患老年痴呆症的风险要比其他人低30%。

研究负责人劳拉·米德尔顿说,上述调查结果表明,应该大力鼓励女性在青少年时期就重视锻炼身体,不要等上了年纪才意识到锻炼的重要性。

居室防辐射四措施

电磁辐射无处不在,手机、电脑、微波炉不宜长时间使用。

电磁辐射安全距离

- 电视机:1-3米
- 电冰箱:1-2米
- 微波炉:至少1米
- 手机和小灵通:尽量远离

辐射防护四措施

- 减少手机的使用
- 尽量使用有线电话
- 按说明书使用微波炉
- 手机信号不好时,不用手机接听电话

姚水清同志逝世

原信阳地区物资局局长、党组书记,享受地专级待遇离休干部姚水清同志,因病医治无效,于2010年6月13日在信阳逝世,享年89岁。

姚水清同志,男,汉族,1922年5月生于江苏省海安县。1940年8月参加革命工作,1941年3月加入中国共产党。历任新四军苏北指挥部警卫排战士;新四军淮南军区卫生部特务员、勤奸部勤保员;苏浙军区政治部教育副官;华中军区供给部管理员;汝南县贸易公司粮食公司经理;汝南县政府副县长、县长、县委书记;信阳地区商业局局长、书记;中国农业银行信阳支行行长;中国人民银行信阳中心支行副行长;信阳地区物资站负责人;信阳地区二工局局长、党委书记;信阳地区计委党组成员、副书记、副主任;信阳地区物资局局长、党组书记。姚水清同志于1983年4月离职休养。1983年10月,经省委批准提为享受地专级待遇。

信阳市委老干部局 2010年6月25日

余伴勤同志逝世

原信阳地区外贸局党委副书记、副局长,享受地专级待遇离休干部余伴勤同志,因病医治无效,于2010年6月19日在信阳逝世,享年90岁。

余伴勤同志,男,1920年1月生于河南省汝南县。1938年1月参加革命工作,1939年9月加入中国共产党。历任新四军五旅班长、排长;淮南独立旅连长、政治指导员;华野六纵八分区副营长、营长;18

军区54师营长、昌都训练班副主任;昌都地区拉多宗党委书记;信阳县书记处书记;信阳地区医药分公司副经理;信阳地区外贸车队党支部书记;信阳地区茶土司党支部书记;信阳地区外贸局党委副书记、副局长。1983年11月离职休养。1984年2月,经省委批准提为享受地专级待遇。

信阳市委老干部局 2010年6月25日

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2010年7月26日15时在潢川县黄都宾馆会议室公开拍卖:原河南省潢川县华中商厦五层营业楼及土地。

该标的物位于潢川县跃进路,宗地编号:G(2010)009,宗地面积约1070.7平方米,建筑面积约3855.9平方米,容积率≤5,建筑限高(米)≤50,出让年限40年,土地用途为商业用地。

有意竞买者,即日起报名,向本公司咨询详细情况,实地查验标的物。竞买人应于2010年7月25日16时前到我公司办理竞买手续,缴纳竞买保证金700万元,并提供有效身份证件(公司竞买的需提供营业执照副本、法定代表人证明书、法人代表身份证原件及加盖公章的复印件;个人竞买的需提供个人身份证)。竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6253958

监督电话:0376-3193018

咨询地址:信阳市节礼路物资局四楼

信阳市阳光拍卖有限公司 2010年7月2日

五云茶业 河南信阳五云茶业(集团)有限公司

河南信阳五云茶业(集团)有限公司成立于1989年,是河南省农业产业化重点龙头企业,拥有总资产3亿元,企业立志于弘扬中国传统文化,旗下品牌“龙源”、“五云山”、“陆羽”三大品牌,其中,“龙源”品牌是信阳毛尖行业唯一中国驰名商标,五云集团步入快速发展时期,为满足企业需要,现面向社会诚聘以下精英:

★大客户经理	10名	★策划	1名
★区域经理	10名	★招商店长	40名
★原/副销售经理	10名	★市场推广专员	10名
★渠道主管	2名	★采购员	5名
★直营店店长	20名	★茶艺技术员	10名
★店员	多名	★茶艺培训师	多名
★平面设计	2名	★茶艺品鉴师	多名

以上职位二选一,有意者请带个人简历至本公司面试,面试合格者,入职五险一金,待遇从优。

联系人:人力资源部 梁浩 E-mail: wuyuntea@163.com

电话: 0376-3613320 E-mail: http://www.wuyuntea.com

地址: 河南省信阳市鸡公山大街280号(107国道直通大厦对面)

信阳现代男科医院

4月风雨同舟 感恩回报

活动时间:6月18日-6月30日

★28元即可享受365元的健康大套餐!

★治疗费援助20%!

★韩式包皮环切术仅收260元!

★来院患者即可领取高档水晶品一套,并办理VIP会员卡一张(含960元+免费体检)!

★男科专家 泌尿外科 男科 男科 男科 男科 男科 男科 男科

★男科专家 泌尿外科 男科 男科 男科 男科 男科 男科 男科

★男科专家 泌尿外科 男科 男科 男科 男科 男科 男科 男科

★男科专家 泌尿外科 男科 男科 男科 男科 男科 男科 男科

★男科专家 泌尿外科 男科 男科 男科 男科 男科 男科 男科

★男科专家 泌尿外科 男科 男科 男科 男科 男科 男科 男科

声明

兹有黄万友的土地位于光山县海营街二组,占地面积77平方米,其城镇居民宅基地用地许可证,证号:(98)第406号,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市新鑫农业生产资料有限公司的开户许可证,核准号:J5150000628201,账号:1718021009200033405,因不慎丢失,特声明作废。